

## BOŽIĆNA PRIREDBA, 22.12.2014.

**Božić** je najveseliji i najljepši blagdan, pogotovo za djecu. Veselje, igra, smijeh, ispunjava svako dječje srce. Svitanje počinje u ponoć, a kad dođe jutro, radost zakuca na svaka vrata i svaki prozor. Mir i toplina ulazi u svaku kuću. Veselimo se tom radosnom trenutku. Na početku priredbe **Mali zbor škole** voditeljice gospođe Brankice Šulc izveo je skladbe „Zdravo budi mladi kralju“ i „Pahuljice padaju“.



*Dobar dan prijatelju, što to radiš? upita nekog mladića sijedi starac.  
Pusti me, što te briga! otresito će mladić.*

To ne priliči Božiću, sigurno nije bilo tako! Možda ovako:

*Dobar dan prijatelju, što to radiš? upita nekog mladića sijedi starac.  
Ma odakle tebi pravo da se petljaš u moj posao! otresito će mladić.*

Opet nešto nije dobro. Kako izgleda „dobro“ pokazala nam je **Dramska skupina** učenika 4.D razreda, predstavom „Tri brata“, voditeljica je gospođa Sanja Varga.



Dugi nos i slamnata kosa,  
a na glavi, lonac plavi.  
Što li će mu samo u ruci metla ova?  
Ne misli valjda pomesti snijeg s krova!  
Ma pogledaj mu nos, molit ću lijepo,  
Samo nam još fali – zeko!

**Plesna skupina** pod vodstvom gospođe  
Snježane Pisk izvela je „Snjegovića“.



**Folklorna skupina** škole prikazala nam je „Dječje pjesme i igre iz Posavine“, voditeljica je gospođa Branka Šulc. Prigodne narodne nošnje, skladni dječji plesni koraci i nadasve pjesma, još su jednom pokazali kako i koliko škola Remete njeguje tradicijsku kulturu Hrvata.



Što sve djeca požele za sv. Nikolu i za Božić, to su najčudnije želje! One jedino i mogu nastati u dječjim glavama! Dobro, ima tu i ostvarivih želja, ima onih malo manje ostvarivih, a ima i neostvarivih. Djevojčica Ana nešto je poželjela, a što?, otkrili su nam učenici 4.B razreda u svojoj **dramsko-plesnoj predstavi**. Voditeljica je gospođa Željka Mamić.



Malo-pomalo došli smo do kraja našeg Božićnog programa. Za kraj, voditeljica programa, **učenica 5.B razreda Mara Di Giusti** predstavila je **Veliki zbor škole** koji je izveo dvije skladbe: „Božić dolazi“ i „Od srca mog“. Voditeljica Zbora gospođa je Božena Kekez Jajčanin.



**ČESTIT VAM BOŽIĆ I SRETNA NOVA GODINA!**